
A JAM/events bemutatása 

 

A JAM/events rendezvényszervező cég 2005 óta 

töretlenül működik. Kezdetben csak egy baráti társaság 

voltunk, akik hobbi szinten elkezdtek extrémsport 

eseményeket, bemutatókat szervezni, hogy feldobják a 

hétköznapjaikat. Sok cég meglátta a tevékenységünkben a 

fantáziát, így folyamatosan szerveztünk nekik extrém és 

különleges csapatépítő programokat. Mivel megrendelőink elégedettek voltak velünk, és mi is 

folyamatosan fejlődtünk, így ma már csapatépítő tréningek mellett szervezünk gálavacsorákat, 

szülinapi partykat és különleges városlátogatásokat is. 

Cégünk saját tulajdonú eszközökkel rendelkezik, nagyobb rendezvények esetén pedig 

dolgozunk alvállalkozókkal. Raktárunkban megtalálhatóak olyan különleges  játékok, mint például az 

infratag, négysávos slotcar autóverseny, de van csocsó, tájfun asztalunk is. 

Csapatunk rendelkezik a rendezvényszervezéshez szükséges hivatalos végzettséggel, 

nyelveket beszélünk és professzionális hozzáállásunknak köszönhetően rengeteg külföldi 

megrendelésünk is van. Dolgoztunk már Magyarországon, Romániában, Ausztriában, Olaszországban, 

Franciaországban , Bulgáriában és 9 hónapot Fuerteventurán is. A csapat magját Pelyhe Ádám és 

Bogdán Gábor alkotja. Gábor rendszeresen tart előadásokat felsőoktatási intézményekben és nyári 

egyetemeken, lehetőséget adva, hogy a hallgatók a JAM/events által szervezett rendezvényeken 

keresztül megismerjék a rendezvényszervezés gyakorlati világát is. 

 

Konferenciák, szakmai események 

 

Az elmúlt közel 10 év során volt szerencsénk 

megannyi vállalati, szakmai konferencia szervezésében 

részt venni. Jellemzően fővállalkozóként az rendezvény 

ötletének felmerülésétől a teljes kivitelezést magunk 

végeztük, de előfordul olyan helyzet is , hogy a több 

éves rendezvényszervezői, animátori, 

rendezvénytechnikai menedzseri tapasztalatunknak és tiszteletünknek köszönhetően partnereink 

bátran bíztak ránk kisebb-nagyobb feladatokat egy adott rendezvény kapcsán.  Felkértek már minket 

ötletbörzére, kreatív írásra, de egy komplett rendezvényrész kivitelezését és lebonyolítását is ránk 

bízták a játékprogramok szállítása mellett. Hitvallásunk a profi háttér biztosítása a megfelelő szakmai 

munkához. Tehát mi azért dolgozunk, hogy ügyfeleink zavartalanul a legmegfelelőbb körülmények 

között végezhessék munkájukat egy-egy szakmai konferencia alkalmával.  



Gála 

 

A konferenciák szerves részét képezik a gálavacsorák, 

gálaestek. Nagyon szeretjük az ilyen jellegű feladatokat is. Itt 

egy kicsit a kreativitásunknak is teret engedhetünk, hiszen 

formális bár egy gála, azért némi szabadságot, lezserséget, 

mosolyt mindig igyekszünk belecsempészni. Tapasztalataink 

szerint nagy igénye van arra minden egész napos egy helyben 

ülős konferencia részt vevőjének, hogy kicsit lazítson a vacsoraasztal mellett. 

 

Vállalati összejövetelek, partnertalálkozók 

 

Ha megengedhet magának ilyet egy fiatal cég a 

bemutatkozó anyagában, hogy kedvencet válasszon, akkor 

a formális rendezvények közül ez a típus a kedvencünk. 

Természetesen annak jellege miatt, hiszen kellően elegáns, 

de kellően lezser is egy-egy ilyen alkalom. Nagy 

lelkesedéssel vetjük bele magunkat minden koktélparti, 

városnéző vip túra, vagy akár egy exit game-es ügyfélpartinak is. Mindig nagy kihívás, hogy egy-egy 

helyszínbe beleálmodjunk egy elegáns rendezvényhelyszínt és azt meg is valósítsuk! 
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